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Devoir a faire sur temps libre.

Avec l'aide du guide de survie, accéde au modéle et n’oublie pas de t’auto-évaluer.

@3 040 Calculer une expression =
©maths974.fr littérale =

e Calculer E =10a - 59 poura =6
e Calculer F=b%+ 6 pourb =9
e Calculer G =88 - 7d pourd =11
e Calculer H =5z - 2° pour 2 = 2
e Calculer K=3x (y - 4) poury =12
e Calculer L = ¢® + 2¢ pour ¢ = 10
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?0@8 050 Calculer avec la £
©maths974.fr proportionnalité B
)
25€ 15 € . v €
21€ 7€ . €
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?g 105 Calculer une longueur (Trigo) 4
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)
Soit RTL un triangle rectangle en R tel que

a RL=6cm R
— ‘
O RLT =43 >
Déterminer LR a 1 mm prés.
REDACTION L
Dans le triangle ....... rectangle en ..., T
T e / Modéliser
COS( wrurrenn) = — avec des lettres
° mCalculer
. cos(...... )
soit 1 = avec des nombres
d’ou LR =.....cm x c0S(......®) = wrveeeeee CM

CORRECTTON

Les préfixes multiplicatifs

©maths974.fr

Convertir les données suivantes dans l'unité
demandée, en écriture décimale puis en
notation scientifique.

a) 350 km = m = X m

b) 2,34 cm = mm = X mm

c) 3mm = nm= X nm

d) 25000 ym = mm = X mm
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24 éléves vont au restaurant.

4 éleves demandent un jus BoiSSONS

de fruit, la moitié du reste

des éléves demande un .Coco. 230 €
coca, l'autre moitié de .Limonode  2,80€

I'eau gazeuse.

o opgeu% 220€
oo d'sranav. 30 €
.’am de parmme. 30e

Calculer le prix moyen
d’une boisson par éléve.
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oS 2 QCM DU DNB £
omathso74.fr Entoure la bonne réponse &

Q1. La solution de ’équation 2r + 6 = 0 est ....

a)3 b) -4 c) -3

Q2. Retrouver la quantité de vinaigre pour 500
mL de vinaigrette réalisée dans le ratio
huile vinaigre de 3: 1.

a) 125 mL b) 120 mL

Q3. Un escargoft court 1,2 m en 1 minute.
Sa vitesse en cm/s est ...

c) 115 mL

a)bcm/s b)1,5cm/s c)2cm/s
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